Jaroszowiec, 28.09.2020r.
Aneks nr 1
Na podstawie § 1 ust. 4 lit. b Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 1 września 2020 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii oraz wobec gwałtownego przyrostu zachorowań wprowadza się zmiany do Procedur Bezpieczeństwa w okresie pandemii Covid-19 obowiązujących  na terenie Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Jaroszowcu                      od 1 września 2020r.
W procedurze wprowadzonej Zarządzeniem Dyrektora nr 02/2020/2021 z dnia 01 września 2020 roku w rozdziale  IV.  Obowiązki rodziców/ prawnych opiekunów  pkt 4 o treści.
„W czasie pobytu w szkole w częściach ogólnodostępnych zaleca się noszenie maseczek przez dzieci. Jeśli rodzice/prawni opiekunowie decydują się na posiadanie przez dziecko maseczki, są zobowiązani do ich zapakowania w woreczek foliowy” 
Zastępuje się treścią:
„W czasie pobytu w szkole w częściach ogólnodostępnych nakazuje się noszenie maseczek przez dzieci. Rodzice/prawni opiekunowie są zobowiązani do ich zapakowania w woreczek foliowy”. 
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